

违法违规“小化工”百日整治“交卷”

# 130家“小化工”整治到位

本报讯(记者俞慧娟)月以来,由市违法“小化工”专项考核验收组和市委巡查组组成的考核验收联合组分赴全市10个地区,对违法违规“小化工”百日专项整治工作进行考核验收。考核验收结果显示,我市所发现的130家违法违规“小化工”均整治到位。

违法违规“小化工”百日专项整治行动开展以来,我市加强条块协同配合,全面推行“大数据+网格化+铁脚

板”工作模式,在全市范围内开展拉网式、地毯式排查。在注重精准排查的同时,聚焦重点难点,不断拓展排查范围,排查整治工作外延从“小化工”拓展到“小冶炼”“小电镀”“小喷涂”“小印染”“小涉爆粉尘”等六类“小字头”的违法违规小企业、小作坊、小窝点、小商户,从常规区域向更隐蔽的区域延伸,对查获的违法违规行为深究到底,在产业链条上不断延伸,确保排查工作全覆盖、无死角,彻底查清“小化工”底数。

截至8月底,全市“小化工”百日专项整治行动已全面收官,全市共发现各类违法违规“小化工”130家、“小字头”22家。对排查中发现的非化工企业超经营范围从事化工生产的企业,已立即停产并拆除非法化工生产装置;对无证无照或证照不全进行生产的“小化工”,均已按照“四个彻底”要求全面整治,坚决从源头上消除风险。同时,全面掌握关键设备设施的处置去向,确保整治过程安全有序、不留后患。

“整治成果来之不易,建立长效监管机制才能防止死灰复燃。”市应急管理局总工程师张欣表示,尽管百日行动暂时告一段落,但常态长效化工作仍要继续,是否建立长效机制也正是此次考核验收中的一项重要内容。目前,各地都已将排查责任区、整治责任区明确为长效管理责任区,加强源头管控,建立健全长效机制,今后将常态化开展“小化工”打非治违工作,确保人民群众生命财产安全和安全生产形势稳定向好。

“玩趣童年 逐梦金秋”

## 啬园秋季花展26日迎客

本报讯(记者李波)记者昨天从南通啬园景区获悉,2020年啬园秋季百花展将于9月26日起向游客开放,持续时间为两个月。

本届秋季花展以“玩趣童年 逐梦金秋”为主题,搭建了如百宝魔盒、积木世界、超级飞侠、水果妙妙屋、超级玛丽等各类景观小品,同时沿线选取小丽花、向日葵、百日草、波斯菊等应季花卉装点,使环境布置与啬园原有景观相互映衬,形成景与景之间的无缝切换,为游客打造色彩绚丽的秋季视觉盛宴,让游客们在最美的季节邂逅最美的秋“啬”。

除了设置有趣好玩的景点外,本届花展还会开展一些老少皆宜的参与性活动,如“啬园杯”南通第三届童话·童画大赛、万圣狂欢节、“在啬园,遇见童话”快闪系列、“大童小忆”怀旧季、啬园漫游奇遇记、亲子运动会等,游客可在啬园尽享金秋之美。



专家提醒——

## 阿尔茨海默症可以预防和延缓

昨天是第27个“世界阿尔茨海默症日”,今年的主题是“从容面对,不再回避”。市四院老年精神科专家呼吁,要摒弃消极、悲观的态度,提高对阿尔茨海默症的认识,做到早发现、早诊断、早治疗。

相关专家介绍,阿尔茨海默症又名老年痴呆,是导致中老年人认知功能障碍最常见的疾病之一,是发生在老年人前期的一种原发性退行性脑病,它的特点是对之前的事记得清楚,而对近期发生的事情容易遗忘。在疾病初期,主要表现为记忆力减退。随着疾病

的发展,有的逐渐丧失日常生活能力,包括认人、认家、用火、用电能力等;有的表现为智能下降,比如原来是个数学老师,现在简单的加减都算不出等。疾病后期,有的患者会出现幻觉、情绪障碍以及攻击行为,“很多人认为老年人‘变呆’是正常情况,无药可救,也不必医治,而患者本人很可能在初期会逃避、忽视这个问题,最终变得越来越糟糕。”

根据有关数据统计,全球每3秒就增加1个阿尔茨海默症患者,我国目前患者人数大约有1000万。随着社会老

龄化以及人们生活方式的改变,阿尔茨海默症的发病率会越来越高,将会给患者家庭和社会造成严重负担。市四院老年精神科专家表示,目前,阿尔茨海默症病因尚不明确,虽然目前无特效治疗或逆转疾病进展的药物,但能预防和延缓。对于患者来说,主要是正视问题,勇敢接受,发现问题及时到医院就诊,积极主动寻求帮助,配合认知训练,改变生活习惯,延缓病情的恶化。此外,家人的支持是患者积极面对疾病的有力保障,家属应该做到理解、包容、不评价、不指责、

不争辩,更重要的是不放弃。

对于社会来说,应该营造一个对阿尔茨海默症患者理解、宽容的氛围,创造条件为他们提供良好的正常生活的机会。专家建议,人们在日常生活中要做到不歧视,不言语攻击。专家强调,健忘之初是防治痴呆的最佳时期,除了自我防范外,应尽快进行必要的药物干预,相当一部分老年痴呆患者经早期治疗后病情都会得到控制,并在很长时间内处于稳定状态。

本报通讯员 朱小平 钱晨城

本报记者 冯启榕

## 南通市民政局地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通天生置业有限公司兴建的,位于崇川区船闸西路北(R18003、R18004、R19018地块)的住宅区“映江苑”更名为“江畔花苑”。

现予公告。

2020年9月21日

## 南通市民政局地名公告

根据《江苏省地名管理条例》及市有关规定,经核准,同意将南通明富置业发展有限公司兴建的,位于通州湾示范区扶海路东、海路北(TR19007地块)的住宅区命名为“云海尚品花园”。

现予公告。

2020年9月21日

便民热线:59000797 59000798 办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

### 遗失公告

▲黄敏敏遗失护师资格证书,证书编号:15033531,声明作废。  
▲唐介凡遗失毕业生就业协议书,编号:202073535169,声明作废。  
▲杨茹茹遗失南通市华昌房地产有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05254558,金额:1089368元,东方云苑,声明作废。  
▲杨茹茹遗失南通市华昌房地产有限公司开具的江苏增值税普通发票,代码:3200171350,号码:05254557,金额:1487268元,东方云苑,声明作废。  
▲南通市港闸区港通船舶配套服务部遗失税务登记证正、副本,纳税人识别号:92320611MA1NYC606F,声明作废。  
▲车多好汽车销售(江苏)有限公司南

通第一分公司遗失天安财产保险股份有限公司的商业险保单,单号:661353708020190002135,单证号:1902110272,声明作废。  
▲南通七星网络科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。  
▲谭小梅遗失就业登记证,编号:3206122017002229,声明作废。  
▲薛蕾遗失中级经济师证,专业:人力资源,编号:14030667,声明作废。  
▲李佳遗失工程师证,专业:建设工程,编号:153130687,声明作废。  
▲张梦娇遗失教师资格证书,资格种类:高级中学教师资格,任教学科:思想政治,证书号码:20134102642001877,声明作废。  
▲王力遗失出生医学证明,出生证编号:320237916,声明作废。

## 网络司法拍卖公告

江苏省南通市中级人民法院定于2020年9月27日10:00至2020年9月28日10:00(延时除外),在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市中级人民法院,网址: http://sf.taobao.com/0513/06),拍卖(第二次拍卖):标的:1.5亿股奥特佳股票(证券代码:002239),起拍价(保留价):6亿元,保证金:3000万元。

有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。

特别提示:根据法律规定,承租人等具有优先购买权人,经通知未向本院申报,并参与竞拍的,视为放弃优先购买权。

看样联系人:吴法官,电话:0513-68529703

南通市中级人民法院

2020年9月11日

## 医技前沿

市肿瘤医院介入科建于上世纪八十年代末,是南通地区率先开展胸腔、腹腔及盆腔肿瘤介入治疗的科室之一,在原发性肝癌、转移性肝癌、肺癌、妇科恶性肿瘤、消化道良恶性梗阻、阻黄的引流及胆道支架植入等方面具有丰富经验,对肿瘤的各种并发症如肿瘤引起的出血及胆道、消化道、血管、气管梗阻的处理亦有独到之处,欢迎广大患者就诊。

陶冶



了解  
更多  
疼痛  
知识  
扫  
一  
扫

## 南通市中医院疼痛科开展疼痛诊疗特色项目

微创手术治疗慢性腰痛、腰椎间盘突出症、颈椎病、带状疱疹神经痛、三叉神经痛、肿瘤疼痛等慢性疼痛。

临床特色:微创医疗、日间医疗(当日手术,当日出院)、无痛医疗。

南通市中医院,与您共同守护健康未来。



南通市中医院  
开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目

时间:周一到周五全天 咨询电话:85126819

通医中中医广(2020)第004号  
南通市肿瘤医院  
发挥三甲医院优势  
彰显肿瘤专科特色  
咨询、预约电话 86710522  
(通)医广[2019]第01-02-001号